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-

y=3sinX + 4cosx + 7

9, y=-5sinx +12cosx +17

%

y =sin*x + cos® x

y =3sin’X + 4sinx cosx — 5cos’ X + 2

= g

y =sin®X + cos’ x
2 2
ﬁ’ y: S|n2X+ - > _|_ COSZX+ .
SN X COS X

2 2

_|an3 1 ; 1

, Y=[SINTX+——— | +]COS’ X +——
sin®x cos’ X

{1, y=sin®x+cos’x

&

a1, y =tan’x — 24/3tanx + 4

Me_ g An:\/2+\/2+\/2+....+ 2+cosa  IHIU Ogagg
me_ g EmIEAshn ()1 x* —(m*-m) x —-m+2=0
UG AT B MISs NSy AT A W
tana 84 tanb ¢

”

Seastiie Nt RS n
o, grasaaigismnigp Mo iig)g) a+b:§ '
3, INWUEAINHIUEIMS M IHUnsAwbn
B, WIS U BTy N GIg AT tan%

S [ 7T
Ma_f, GIRANSVEIE[MALLS tang v
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= 2
3, gl waEms 100-10021=) =0 4

Ml A, GIAON8aig[mAnis tang

o1l a

3, GHHE[WaEMI
V5

sjn4x—(2—7)sin22x+3(5—2£) cos' x =0
G_A, GiAnNSEig[mAlis sn-- 84 ¢©
Mme. A, gransaigjmamis snog 0SS
9. Simzpangsiia X, Y E€IR gopnys -

al ) o a o ’
ME_1AZ[HIBGER/NG (u,) ABHINW
1
U, =2cosa ,Ogasg
U..=+2+U, , VnelN

ENWIIOIMERESFIUNU® U, —2c0 %
GO_Iﬁgjﬁﬁﬁﬁé f(x,y) = (acosx + bcosy)® + (asinx + bsiny)® 1
gigws F(x,y) < (a°+b%)"
€9_1i, l;ji‘[jﬁﬂﬁiﬁﬂﬂﬁ”é@ﬁ"éﬁﬁ tanx = cot X — 2cot 2x

g, giﬁﬂﬂﬁ]ﬁ ﬂjgﬁ31ﬁiLﬁ1H :

A, =tana+1tan§l+i2tan%+....+itani

2 2 2 2" 2"

B, =tanb+2tan2b+ 2°tan2°b+....+2"tan2"b
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Cb_f, GINWUNNAG tan2x.tan*x = tan2x - 2tanx
9, GIRANGIGYN Snzzn:[iktanZMatanZZka}
=i
M_Ti, gi[}ﬁﬂ[ﬁﬁ sin3x=%r(33inx—sin3x)

g, GINMNGY s :sin3a+%sin33a+ 3—1zsin332a+....+3—lnsin33”a

CE.H, jipws - -+ 1
COS“X SIN“2X Sin°“X
3, ginpNgl s -~ 4 o 4
v cos’a Cos’2a cos’2"a
te_Ti, giLﬁﬂWﬁ] = —cotx —cot2x
Sin 2X
g, UGINMNGEY s = _1 + _1 +— 12 Fot— 1
v sina sSn2a sin2°a sin2"a
. cot >
CO_f, GI[NWH 1+ - =2
COSX cotXx
g, gjﬁﬂﬂmﬁﬂjﬁ;ﬂﬂ 3
Pn:(l+i)(1+ 1 )1+ 12) ..... 1+ 1 )
cosa cos2a cos2°a cos2"a

sin(nx) | cos(n+1)x cos(nx) ot X
cos" X cos™x  cos"x |
snx sin2x sn3X sin(nx)
t—— ..t -
COSX COS°X COS’ X cos" X

1 1
cos(nx).cos(N+1)x _ sinx [tan(n+1x — tan(nx)]

Grl_A, GIpIWe

3, JIAnNg) S, =

-7, GIjfWo

g, HMNSl
1 1 1 123
S, = + + .
COSXCOS2X  COS2X COS3X cos(nx) cos(n + 1)x




G8_fi, GI[fwa

tan(n +1)x — tan(nx) = tan x [1+ tan(nx) tan(n + 1)x]
3, HONSIBYH
S, =tanxtan2x + tan2xtan3x +.....+ tan(nx) tan(n + 1) x

1+ 2c0s2x
1+ 2cosx

t0_1, gjLﬁﬂ[Ij[jnl]ﬁ]j] 2C0SX —1=
3, UIRNNSIRUHAN ¢
P. = (2cosa-1)(2cos2a—1)(2cos2’a-1).....(2cos2"a-1)
X X
go_nansisann P :cosx.cosz.cos? ......... COS—
1

['il‘J_‘ﬁ[LﬂS1f:|[U‘ﬁﬂﬂ

P = (1—tanx)(1— tan? —)(1 tan® =

ﬁm-mnmﬁmwn %

P = (cosa-+ cos b)(cosE + cosE)(c:osi2 + cos%) ..... (cosi + cosﬂ)
2 2 2 2 2" 2"

ﬁﬁ_ﬁﬂﬂﬁmmﬁﬂﬂ

P :(1—4sin2x)(1—4sin2§)(1—4sin2%) ..... (1-4sin® 2

('il‘i-ﬁﬂﬂmﬁﬂm;ﬂﬂ

3 :(3—4sin2x)(3—4sin2%)(3—4sin2%) ...... (3-4sin® =
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0. ANNSIEUAAN

,» X , X , X

- 3_tan?y S tan 3 3-tan 2 3-tan 7
n —. —_— .

1=3tn°X 1 _3tan? X 1-3tan? X 1-3tan? >

3 3 3"

e f, GIANwH X 1 a3 stan)
1-3tan“x 8

) lktan33“a
2. GIANNGIENYA s = | 3

tan® x 1

25 = —tan2x — tanx
el@_ i, gi[,ﬁﬂtﬁm 1_tanx 2

3, GIAANSIRUYA s =)

<
3
T
3]

N
N

)
QO

E_ANNITUAAN =

P = (tana+cota)(tan’ a+ cot?a)(tan* a+cot* a)......(tan> a+cot? a)

90_ UM cosacoszacosda...cos2™a= 3128 ¢
o 2"sina
99 ingjynisigsia (a,) Asdiw
_1
% 2

A, gipwunias 0<a, <1 9

3, Ml &, =cos0, 4 yiA[UAsisga (0,) 22




A, AONSY O, 8H a, MHSAURIS n

I\)‘a‘

ab_inmemn (b,) Asdihw b=

§1l:| bn+1: bn ’ nEIN

1++/1+4b ?

= T
am_insaia (L) Asfinw b =tang

t +1:\/2— 4-t° ,vnelN

A, GIUmme 0<tn <2

1
Ak_IHHIS YT uo:ﬁ Si1 U, =uU_ +4y1+u°,VnelN

8) 7T
fi, @iy u, =cotO_ I 0<€)n<E , VnelN ¢

yrisdmuinsisaga (0,)
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3, AONg 6, 8h u, thHgAusis N

ad_ing) (u,) maaigmsiay U, =2

a > 2U_

u =
Sﬁ n+1 1+un ¢1

annsy U, o

99 1AgJ[AIMAN ABC ywws[il &, b, c

CoSA cosB cosC
+ +
b C

AN [N W B AIHI[MY

. 2 1,1
giLﬁﬂﬁiUﬂl1nﬁ1 25(5+

fi, cos(2x — %) = COSX

g, sin2x=sin(g—x)

i, sin(ﬁ—x)zﬁ
4 2

: T . 2T
w, sm(2x+§)—sm(?—x)
i, tan3x=tan(x+%)
AE_ LN [N WRIEMI ¢
i, sin3x=cos(x—%)
3, sin(2x—%):cos(g+x)

o~

7T 7T
A, tan(— — X)=-cot(— + 2X
(4 ) (3 )

W, tanC - 2x) =tan(3x - 2)
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1, tan(3x-T)=cot’
3 5
DS _ I[N B MISHI[MY ¢
i, 2sin?x—-3sinx+1=0
3, 4sin’x—2(+2+1)sinx++/2=0
i, Zcoszx—(1+\@)cosx+§:0
W, tan®x-@1+/3)tanx++/3=0
{1, J3tan®’x—4tanx++/3=0
NO_LENS AN AT MI 4
fi, 4sin’x+2(+/3-1)sinx-+/3=0
9, /3sin?x — (1++/3)sinxcosx + cos?x =0
i, tan’x+ (v/3-1)tanx—-~/3=0
W, 2log:cosx +3log, cosx +1=0
i, log® sinx+3log,sinx +2=0
N9 _ 1[N W EMINHIMY
fi, (V3+1)sin?x —2v/3sinxcosx + (v3-1)cos?x =0
9, /3cosx +sinx =+/2
fi, sinx+cosx=+/2

W, cosx++/3sinx=1 108




NB_ N[N WEHNM AN EMI meosx +sinx=2m
Nm_ife e EmI (2coso —1)x? — 2x + cosa. = 0
{H 0<a<n 9

sAAlY o G uEMImsymlingliga

= Dilo

—'+%—4Sin()(:0 9
X X
IARGEINEIIEE
X2 —2xsing + (2—+/3)(1-4cos’¢)=0 , O0<op<2n ‘I
A, GIWEHNEMISNSYNMBYHAT ¢
3. guAfmigshintiy « B x BSHM[UWEH o
e N[N WREMI ¢
i, sinx+ﬁ,sin(7—2“—x)+tanx=ﬁ,

., 2cot’xcos®Xx +4cos’x =1+

o

SIn” X

fl, 2c0s2x + 2cosxsin?x = cosx
w, sin3(x+g)=«/§sinx
i, tan2x=tanxtan(g+x)tan(x—g)

Na_ N[N 4
V2

N, cos®xcos3x +sin®xsin3x =

9 cosx(2sinx +3v2) — 2cos’ x —1
’ 1+ sin2x

=1 129




Pl . TE TC
A, 4sn(X+ —)cos(X + —)=+/3+1
(x+,)00s(x+ ) =3

1
cos® 3x

u, (1+ﬁ)tanxtan(g—x)tan(g+x):ﬁ,—u
R A, GIAANSIATE MANIS @’ BH >
~ 12 12

3, IN[ANWAIBMI tan®x - Stan®x + Stanx —1=0

6, mnsm“ig]dmﬁﬁ‘m tan?

2, TH[ANWRTR 1-logh ztanx=0

| N

Sin°x +3sinxsin®y =
& TN NWUNGNEMI |

o1 o

SSinzxsiny+sin3y:¥

GO_ NS [NWHRIBMI log

. 1
sinx . Ioggnxlcosxcosx =7 9

Sin X cosx

GO iz [WAEMI 2008 X220
BW_THS [N WM

) sin’(x—,)=12sinx

b) ( 7+4@T +( 7-4@T )

( wghmumjunindislial) g o¢ iwan 5 booo )

GW-IﬁQjﬁI%ﬁﬁ msinx + (m+1)cosx = — 1
COSX

. A8A m IHGIE[EMIs ISy

-

g, il Xy 5 X, Myuliswsmioin g




i Ujiij]ﬁ@ﬁ x1+x2¢g+ kn

GIAnNe&Y cos2(x, +x,) 1 ( kez )

GE. [ WUINATHT tanx— Y VY v o

Ji+y—1-y
IS1ISINTUIS y=sin2x

A{UIAGIS{RIMAN ABC ?

Do

i

Gu_inmeymn SMx, cosx_ 1
a b a+b

Gija 0 8 sin® x | cos'® x _ 1
s a* b* (a+b)*

Gﬂ]-lﬁ%] cosa== , cosb=> 8H cosc=>
3 8 7

01

P a2+ tan 2 ten2So1 2
2 2 2
BE_IAMH a,b,c M{RHIUAHINNN ABC
0 tan2tan" == 9
i GIAIWE c=222 4
3, GIUPIMBS) & +b’+6abc=8c" 1
BE_IHqUINTIUEMI ax® +bx+c=0 HBYNIHI

VN tano 81 tane

Gfi-tﬁgj[ﬁimﬂﬂ ABC HUWHIS cos’A+cos’B+cos’C=1 1
S

gjmmm M =asin®(0 + ¢) + bsin(® + ¢) cos(d + ¢) + ¢ cos(0 + @)

MHSAURISIUSIHAAN  b,c
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80 JIUMIITIGES cos” MY

mn -~

8x° —4x* +4x -1=0

13n
9

Sg_gifjiplﬂ]ﬁ]ﬁgﬁ cosg , (:0575;T , COS
MYITEMI 8x® —6x-1=0
gb_GIumnme sin%—sinz—;—sin?’?n:—g
§M_GIUNME tan3’ tan51° tantan57° tan63° tan69° = tan®°® 1
86-ﬁﬂﬂ81ﬁ%§%8ﬁMﬁﬂﬂ P=tan10° tan50° tan70° ‘1
sH_ 1A U EMIH AN
(E): x2 = (M+1Dx +2m—+/3=0
A, ASH m 1HEjREMNSs NSy NIGHE
3, UND tna 8H tanb MYMIURWEMI (B)
A8H m 1HE][9] sn(a+b)=cosa-b)
8. INONBIATYIS A-sn'Zssn Zrsin' ™
SM_GIUHIMB) tan20° tan40° tan80° =+/3 1
86 1A uEMIdI[AR U
(B): 3x° —(M+3) x>+ (3+43) x-3=0 1HIU m M MNIG{
U WEMIM sy TmHaLminw
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NHIUISe
88_IASJAUHA (E): 3¢ — mx+ my3-9=0
m MONTB{H

iU wBmInsyuTmuhminw

J

TH UMMM IiUiss

900_HANSIFIUYH

909_1‘51’3]'&:]'% 0< ao,B,y <m ) oc+[3+y=377E 1
GINWUINAG

M, sina+sinB+siny <

32
2

S

J, coso + CosP + cosy < —
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90B_ifd] n GS8NAIGHS a, 8,8, .., |

n

BIMS[AT X, %X, Xg 0 X, €IR” GIOIWUNNAT

[i(ak COSXk)}2 +[i(ak5inxk)}2 <(p+a,+tag+..ta)’

QOM_ite [N waiEmi Cos" X—sin"X=1 {un n
migsndingma
( 3rd IMO 1961 )
90 GINSA[ATGIT W ANEMI
COS” X +C0S* 2X +C0S* 3x =1 ¢

( 4th IMO 1962 )

T 2T 3n
90¢. GIUFN G COS7—C087—I—COS7 - =

(5th IMO 1963) _
o0v.grisaps X tsoigs 10,27
2c0sX < |V1+8in2x —+/1-sin2x | < /2 ¢

(7th IMO 1965)

QUH]_UQHBQ]GW ! + ! F o + L = cotX — cot 2" x

sin2x sin4x sin2"x

Gime(atigsadnyma n Shpptdgsia X

THIU sin2'x=0 9
( 8th IMO 1966 )
900g. i wudmr X° —3X=+2+X 1
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